

Beginn: 18:11

Anwesend: Jacob, Finn, Hirte, Elli, Tim, Ciwy, Malte

Gäste: Julia

Protokoll: Malte (bis 19:00) & Tim

Moderation: Jacob

TOPe

0. Regularia

- Beschlussfähigkeit JA (Alle Beschlüsse bis 19:00uhr)
- Verabschiedung der Protokolle der letzten Sitzungen vertagt

1. Anträge

- Cloud für den FSR (um Zuhause auf Daten zuzugreifen, die im FSR liegen)--> zur nächsten Sitzung: Vorschläge von **Tim**

2. Termine/ Berichte

- Sitzung ZLB morgen!!! Brief zum auslaufenden Staatsexamen zum Thema machen
 - Neustrukturierung
 - Fristen thematisieren
- Bufata
 - Bericht: der FSR hat sich streckenweise Unbeliebt gemacht, inhaltlich sehr gut gearbeitet, vollständige BufataReflektion folgt! Orga **Finn&Ciwy**
 - Bschlüsse knapp: GPS, Neuorga. der Archivierung & Gremienarbeit
 - **GPS-** Protokoll d.h. vor der Sitzung: Geschirr in im KultKaff in die Maschine werfen, Protokoll vergeben , Sitzung beginnen.
 - Kein Geschirr mehr im FSR hinterlassen außer Tassen! (Selbstverantwortliches Essen mit Geschirr; KEIN Essverbot)
 - Arbeit archivieren und protokollieren – Aktenordner stehen bereit (siehe Kennzeichnung)
 - Namen hinter die Gremien schreiben (Plakat)
 - 12 goldene Regeln propagieren und verinnerlichen
- Finanzen: Pro-Kopf-Pauschale geht zeitnah ein.
- Vortrag Ayotzi Vive! Zu den 43 verschwundenen StudentInnen aus Mexiko und anderen Menschenrechtsverbrechen. 15.12 im Scoutopia Weidenauer Straße 167
- **Alle** (ganz besonders die aktiven) sollten bitte ein Bild (Portrait/Fandungsfoto/Strichzeichnung) an **Sebastian M** schicken !
- Am 24.02. wird das neue Lehrerausbildungsgesetz zum ersten mal in den Landtag eingebracht werden.
- QVM – Klein ist der Ansprechpartner: **Ciwy** schreibt Mail
- Am 10.12. Veranstaltung 35 Jahre Hiphop in Deutschland im VEB

3. AStA- Werbung

Der FSR wünscht sich das Wahlwerbung, die an der FSR-Pinnwand aufgehängt wird vorher angekündigt wird.

5. neuer Sitzungs-Termin

es werden nochmal 3 Termine vorgestellt - Stichwahl. Organisiert über Doodle durch **Manuf.**

6. Prüfungsausschuss

- Germanistik - Tim
- Philo - Jacob
- Sowi - Malte
- ev. Theologie – Manu Hahn
- Allgemeiner Prüfungsausschuss Fak I - Elli

7. Termin ESE

Ein ESE-Konzept ist bis Januar 2016 zu erarbeiten und Scheicher & Coelen (FAK I & ZLB) vorzustellen; Erste Überlegungen von Jacob & Ciwy.

8. Teambildende Maßnahme.

Siehe Facebook-Gruppe-Intera (In charge: **Sarah H.**)

9. Staatsexamen Brief

Wird auf der ZLB Sitzung und im Lehrerbildungsrat thematisiert. **Jacob & Ciwy**

10. e-Mails.

- Gelesen und beantwortet

11. Sonstiges

- Irgendwelche Christen haben Werbung auf unserer analogen Pinnwand gemacht. Finden wir nicht gut, sie mögen dafür in der Hölle schmoren.
- **nächster Sitzungstermin: 07.12.15**
- **Sitzungsende: 20:08 Uhr**
- **vertagte TOPe:**
 - **neuer Termin**
 - **Vernetzung mit diversen FSR (Bufatakontakte). Würzburg, Berlin, Leipzig, Darmstadt, Landau, München.**